

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА  
28 ИЮЛ 1968  
от . . . . .

г. Ленинград

Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ В УФЕ

ВЧЕРА концертом во Дворце спорта закончил свои гастролы в столице Башкирии балетный коллектив Ленинградского академического Малого театра оперы и балета. В течение десяти дней на концертах побывало более 50 тысяч зрителей. Программа выступлений, в которую были включены балет «Барышня и хулиган», фрагменты из балетов «Лебединое озеро», «Корсар», «Легенда о любви» и другие, вызвала

большой интерес уфимцев.

В концертах приняли участие ведущие солисты театра, а также солисты Театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

За большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики коллектив театра награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Башкирской АССР.

И. ЭТКИНД

г. Уфа (по телефону)